

BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSE
BÉKÉSCSABA, ÁRPÁD SOR 18.

Ikt. sz.: TJO/15/5/2015.

JEGYZŐKÖNYV

Amely készült a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének ünnepi üléséről a mezőkovácsházi Művelődési Központ termében, 2015. március 13-án 11.00 órakor.

Megjelent: 16 megyei képviselő (**Jelenléti ív csatolva, 1. sz. melléklet**).

Igazoltan távollevő megyei képviselők: Hamza Zoltán és Závoda Ferenc megyei képviselők.

Meghívott vendégek: A mellékelt jelenléti ív szerint (**1. sz. melléklet**)

Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének ünnepi ülését vezeti:

Zalai Mihály a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke – továbbiakban **Zalai Mihály elnök**

Narrátor: Felkéri a vendégeket, foglalják el helyüket.

Himnusz

Vers

(DUMA'Színház tagjának előadása)

Zalai Mihály elnök: Köszönti az ünnepi ülés résztvevőit, meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy 16 fő megyei képviselő írta alá a jelenléti ívet, időközben Varga Zoltán megyei képviselő elhagyta a termet, így az ülés 15 fővel határozatképes, az ülést megnyitja. Kéri a Közgyűlés tagjait, hogy fogadják el a napirendet, mely az Elnöki elismerések átadása.

A Közgyűlés jelenlévő 15 tagja, 15 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi napirendet fogadta el:

N A P I R E N D

I. Elnöki elismerések átadása

Varga Gusztáv Mezőkovácsháza polgármestere: Ünnepi köszöntő.

Ünnepi műsor a DUMA'Színház előadásában

Zalai Mihály elnök: Ünnepi beszéd.

Narrátor: Felkéri Zalai Mihály elnök urat, hogy a méltató kisfilmek levetítése után adja át a kitüntetető díjakat.

Zalai Mihály elnök:
Elnöki elismerések átadása a kitüntetettek részére.

Elnöki elismerésben részesül:

- Ancsin Károly, nyugalmazott megyei mentőtiszt,
- Csepregi András István, pedagógiai szakszolgálat vezető,
- Auer György, rendőr ezredes, Sarkad rendőrkapitánya,
- Gombkötő Zoltán, tűzoltó őrnagy, megyei katasztrófavédelmi igazgatóság szolgálatvezetője.

Narrátor: Tájékoztatja a megjelenteket, hogy az ünnepi ülés előtt rendkívüli közgyűlésen döntött a testület az együttműködési megállapodások megkötéséről, melyek aláírása fog megtörténni. Felkéri Dr. Garay Rita asszonyt, a Dél-Békés Mentőcsoport Katasztrófavédelmi Alapítvány vezetőjét és Zalai Mihály urat, a Közgyűlés elnökét, hogy fáradjanak a színpadra az ünnepélyes aláíráshoz.

Ünnepélyes aláírás

Narrátor: Felkéri Sándor Zoltánné asszonyt, a Dél-Békés Színház és Tehetséggondozó Alapítvány vezetőjét és Zalai Mihály urat, a Közgyűlés elnökét, hogy fáradjanak a színpadra az ünnepélyes aláíráshoz.

Ünnepélyes aláírás

Narrátor: Tájékoztatja a megjelenteket, hogy Mezőhegyes Város kezdeményezte, hogy megalakulásának 230 éves évfordulója alkalmából a négy magyar ajkú testvértelepülése, Kézdivásárhely, Pereg, Arad és Uzon-Sepsimagyarós nemzeti jelképben részesüljön. A város kérését Simonka György országgyűlési képviselő tolmácsolta Kövér Lászlónak, az Országgyűlés elnökének. A Házelnök Úr Mezőhegyes Város kérésének eleget téve, a települése közötti kapcsolat tovább erősítése céljából, 2015. március 9-én 4 nemzeti zászlót és 4 adománylevelet adott át az Országgyűlési képviselő Úrnak. Az adományozó levél szerint az átadott zászlók korábban az Országházon lobogtak. Adományozásuk célja, hogy hirdessék az adományozottaknak azt, hogy mi magyarok összetartozunk, hirdessék, hogy van egy ország, Magyarország, amely számon tartja a magyarokat, bárhol legyenek is a Kárpát-medencében vagy a nagyvilágban. Az országzászlók és az adományozó levelek átadására felkéri Simonka György országgyűlési képviselő urat és Zalai Mihály urat, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnökét. A zászlók átvételére pedig felkéri Mezőhegyes város polgármesterét és alpolgármesterét.

Ünnepélyes átadás

Szózat

Narrátor: Felkéri a megjelenteket, hogy az ünnepi pohárköszöntőre fáradjanak az emeletre.

Varga Gusztáv: Ünnepi pohárköszöntő

Kmf.


Zalai Mihály
elnök

